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ΔΕΝ ΠΑΙΖΕΤΑΙ
ΚΥΠΕΛΛΟΥΧΟΣ Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ  
ΓΙΑ 12η ΦΟΡΑ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ, ΝΙΚΗΣΕ 
ΑΝΕΤΑ ΤΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ

Πολύ απλά ο Ολυμπιακός είναι σαρωτικά 
ανώτερος από οποιαδήποτε άλλη ομάδα στην Ελλάδα 
αυτή τη στιγμή κάτι που επιβεβαιώθηκε απόλυτα στο 
Ηράκλειο.
Ο Ολυμπιακός νίκησε εύκολα το Περιστέρι (85-57) και 
κατέκτησε το 12ο Κύπελλο στην ιστορία του στο Final-8 
που διοργανώθηκε στα «Δύο Αοράκια». Ρεσιτάλ 
του Aλεκ Πίτερς με 26 πόντους και 8/11 τρίποντα 
ενώ άλλους 20 (με 4/5 τρίποντα) πρόσθεσε ο Σάσα 
Βεζένκοφ. Είναι τρομερό το ότι οι «ερυθρόλευκοι» 
μέσα σε τρεις ημέρες νίκησαν ισάριθμους αγώνες 
με συνολική διαφορά 75 πόντων (!) προκειμένου να 
φτάσουν στο τρόπαιο.
Δε χρειάζεται να γράψουμε περισσότερα λόγια καθώς 
ο Ολυμπιακός δεν είχε αντίπαλο τόσο στο Final-8 όσο 
και στον τελικό. Το Περιστέρι βρέθηκε σε μια ιστορική 
βραδιά και στον πρώτο τελικό της ιστορίας του, αλλά 
δεν κατάφερε να φανεί ανταγωνιστικό σε κανένα 
σημείο απέναντι στον εμφανώς ανώτερο αντίπαλο.
Τα δεκάλεπτα: 10-26, 21-45, 34-68, 57-85
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ (Σπανούλης): Μπιλάν 2, Φρανσίσκο 5, 
Κόλεμαν 2, Μωραϊτης 16, Ραντάνοφ 2, Πουλιανίτης 6, 
Ντένμον 7, Κασελάκης 3, Χουγκάζ 7, Χάμερ 7, Ζούγρης
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαρτζώκας): Γουόκαπ 2, Κάνααν 3, 
Λούντζης, Λαρεντζάκης, Πάπας, Φαλ 13, Σλούκας 5, 
Βεζένκοφ 20, Παπανικολάου 9, Μπόλομποϊ 3, Πίτερς 
26, ΜακΚίσικ 4
Το απίστευτο 48-0 του Ολυμπιακού
Από τις 22/11/2021 έχει να ηττηθεί σε αγώνα 
εγχώριας διοργάνωσης ο Ολυμπιακός καθώς μετά 
τη νίκη του επί του Περιστερίου έφτασε στο 48-0 
και τρέχει ένα απίστευτο σερί. Μάλιστα μετά τη νίκη 
του επί του Παναθηναϊκού στον ημιτελικό του Final 
8 έφτασε και στις 11 συνεχόμενες νίκες επί του 
«αιωνίου αντιπάλου» κάτι που δεν έχει συμβεί ποτέ 
κατά το παρελθόν στις μεταξύ τους αναμετρήσεις!
Παράλληλα ο Γιώργος Μπαρτζώκας κατέκτησε τον 
έκτο του τίτλο με τον Ολυμπιακό μετά το πρωτάθλημα 
του 2022, το Super Cup του Οκτωβρίου, την Euroleague 
του 2013, το Διηπειρωτικό Κύπελλο της ίδιας χρονιάς 
αλλά και το Κύπελλο του 2022.
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ΜΕ ΤΗ ΔΥΝΑΜΗ 
ΤΩΝ ΝΙΑΤΩΝ
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Η ΑΕΚ ίσως έχει την πιο δουλεμένη ομάδα στο πρωτά-
θλημα, αλλά ο ΠΑΟΚ έχει δεδομένα τα πιο υποσχόμε-
νο υλικό εντός συνόρων. Χάρη στην ιδιοφυΐα του Κων-
σταντέλια, τα σωματικά προσόντα του Κουλιεράκη, αλλά 
και τον απροσπέλαστο Κοτάρσκι επικράτησαν με 2-0 της 
Ενωσης στο γήπεδο της Τούμπας και μπήκαν γερά στη 
διεκδίκηση του τίτλου. 
Ο,τι και να πει κανείς για την ενέργεια του Κωνσταντέλια, 
λίγο πριν το 1-0 των γηπεδούχων, θα είναι λίγο. Ο νεα-
ρός μεσοεπιθετικός, πεσμένος στο έδαφος, ένα... γκε-
λάκι στην μπάλα και «έσπασε» αριστερά στον Νάρεϊ, ο 
οποίος με τη βοήθεια της κόντρας άνοιξε το σκορ (14΄). 
Στη συνέχεια, οι «κιτρινόμαυροι» αναθάρρησαν, ανέλα-
βαν παιχνίδι πρωτοβουλίας, αλλά ουσιαστικά δεν απεί-
λησαν με κλασική φάση τον τερματοφύλακα του ΠΑΟΚ. 
Οπως χτύπησε στο πρώτο, έτσι χτύπησε και στο δεύτερο 
ημίχρονο η ομάδα του Λουτσέσκου. Μετά από εκτέλεση 
κόρνερ, ο Κουλιεράκης πήρε παραμάζωμα τον Σιμάνσκι 
και με ασύλληπτη κεφαλιά έβαλε υποθήκη νίκης για την 
ομάδα του. 
Στο τέλος, ο Κοτάρσκι είχε την απάντηση στα σουτ των 
Γκατσίνοβιτς, Τσούμπερ και Σιντιμπέ και πλέον η διαφο-
ρά από την Ενωση είναι στους τρεις βαθμούς.

ΠΑΟΚ VS ΑΕΚ 02

ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Kοτάρσκι, Σά-
στρε, Ίνγκασον, Κουλιεράκης, Ράφα Σοά-
ρες, Αουγκούστο , Ντάντας (Σβαμπ 80’), Νά-
ρεϊ (Τάισον 87’), Ζίβκοβιτς, Κωνσταντέλιας 
(Φιλίπε Σοάρες 90+), Ολιβέιρα
ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Αθανασιάδης, Ρότα 
(Σιντιμπέ 80’) , Βίντα, Μουκουντί, Χατζισα-
φί, Σιμάνσκι, Άμραμπατ, Πινέδα (Ελίανσιν 
72’), Γιόνσον (Γκατσίνοβιτς 63’), Γκαρσία 
(Τσούμπερ 80’), Αραούχο (Φαν Φερτ 80’)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

14΄ ΝΆΡΕΪ, 62΄ ΚΟΥΛΙΕΡΆΚΗΣ

ΣΚΟΡΕΡ



ΜΕΘΟΔΟΣ 
ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ
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Το νούμερο τρία κρύβει μια γοητεία, αλλά και μα-
γεία. Ο Ολυμπιακός εφάρμοσε μια διαφορετική 
μέθοδο των τριών στη Λαμία και με όμορφο πο-
δόσφαιρο έφυγε με τη νίκη από το «Αθανάσιος 
Διάκος». Στις επόμενες γραμμές, απλώς αξίζει 
να μετρήσει κανείς πόσες φορές θα εφαρμο-
στεί το νούμερο τρία.
Με 3-0 επικράτησαν οι «ερυθρόλευκοι», οι οποί-
οι είχαν και τρία δοκάρια στο παιχνίδι (Χουάνγκ, 
Κανός, Μπακαμπού). Πριν ανοίξει το σκορ ο Σα-
μασέκου (45΄), οι φιλοξενούμενοι είχαν χάσει 
μοναδική τριπλή ευκαιρία με Κορνέζο και Σαρά-
νοφ να σώζουν τους γηπεδούχους από βέβαιη 
παραβίαση της εστίας του. Εν τω μεταξύ, η πρώ-
τη φάση σημειώθηκε στο τρίτο λεπτό, με το ορι-
ζόντιο δοκάρι του Τζανδάρη. 
Τα άλλα δύο γκολ, η ομάδα του Μίτσελ τα πέτυ-
χε στο δεύτερο μέρος, ένα με τον Μπακαμπού 
(60΄) και ένα με τον Μπιέλ (86΄). Ετσι, οι τρεις 
βαθμοί κατέληξαν στους Πειραιώτες και πλέον 
η προσοχή στρέφεται στο μεγάλο ντέρμπι με τον 
Παναθηναϊκό, στο «Γ. Καραϊσκάκης».

ΛΑΜΙΑ VS ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ30

ΛΑΜΙΑ (Λεωνίδας Βόκολος): Γκαραβέλης, 
Αμπάντα, Βασιλαντωνόπουλος, Τζανετόπου-
λος, Κορνέζος, Στάνκο (63΄ Σλίβκα), Τζανδά-
ρης (80΄ Μανούσος), Ρόμανιτς (63΄ Νούνι-
ες), Τσιλούλης (74΄ Καραμάνος), Μαρτίνεθ 
(64΄ Ντε Βινσέντι), Βέργος
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μίτσελ Γκονσάλεθ): Πασχαλά-
κης, Ροντινέι, Παπασταθόπουλος (64΄ Ντόη), 
Μπα, Ραμόν, Σαμασέκου, Χουάνγκ, Γκάρι Ρο-
ντρίγκες (6΄ Μπιέλ), Φορτούνης (64΄ Βαλ-
μπουενά), Κανός (80΄ Μασούρας), Μπακα-
μπού (80΄ Ελ Αραμπί)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

45’ ΣΑΜΑΣΈΚΟΥ,  60΄ ΜΠΑΚΑΜΠΟΥ,  86΄ ΜΠΙΈΛ

ΣΚΟΡΕΡ



ΚΑΙ ΤΟΥ
ΧΡΟΝΟΥ!
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Ο στόχος της εισόδου στα play-off δεν θα επι-
τευχθεί για τον Παναιτωλικό. Ωστόσο, κόντρα 
στον Ιωνικό, οι Αγρινιώτες πέτυχαν κάτι αρκε-
τά ουσιαστικό και... μακροπρόθεσμο. Με τη νίκη 
του απέναντι στην ομάδα του Μιχάλη Γρηγορίου 
(1-0), το σύνολο του Γιάννη Αναστασίου εξα-
σφάλισε επί της ουσίας την παραμονή του στη 
Super League και η πόλη της Αιτωλοακαρνανί-
ας θα φιλοξενεί με τη βούλα παιχνίδια πρώ-
της κατηγορίας και του χρόνου.
Στο αγωνιστικό κομμάτι, το παιχνίδι είχε μεγά-
λο ενδιαφέρον, με ένα δοκάρι για κάθε ομάδα. 
Οι Νικαιώτες απείλησαν πρώτοι με την εκτέλε-
ση φάουλ του Λοβέρα, η οποία προσέκρουσε 
στη συμβολή των δοκών του Γκρατερόλ (5΄). 
Απάντηση για τους γηπεδούχους στο 51΄, όταν 
το τελείωμα του Σενγκέλια χτύπησε στο δοκάρι 
του Χουτεσιώτη. Το λάθος που έκρινε την ανα-
μέτρηση ήρθε από τον Καμπράλ (74΄), με τον 
Μόρσεϊ να στρώνει στον Κολοβό κι εκείνος να 
πετυχαίνει το μοναδικό τέρμα της αναμέτρησης. 
Η πρώτη ήττα του Ιωνικού μετά από τρία ματς, 
σφραγίστηκε με την εκπληκτική επέμβαση του 
Γκρατερόλ στο πλασέ του Μπουενά (90+5΄).

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ VS ΙΩΝΙΚΟΣ 01

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Ανααστασίου): Γκρα-
τερό, Λιάβας, Μλάντεν, Μάλης, Χουχούμης, 
Μάρτενσον, Ντίας, Κολοβός (88΄ Μπουζού-
κης), Ντουάρτε (85΄ Αποστολάκη), Σενγκέλια 
(72’ Μόρσεϊ), Καρέλης (72’ Πέντρο).
ΙΩΝΙΚΟΣ (Μιχάλης Γρηγορίου): Χουτεσιώτης, 
Αντουνές (81’ Μάνος), Βαλεριάνος, Τσινκγρίν-
σκι, Μύγας, Μπουένα, Λοβέρα (63’ Καμπράλ), 
Σάκιτς, Φαντιγκά, Σεμπά (81’ Μασάς), Μάντζης.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

74΄ ΚΟΛΟΒΟΣ

ΣΚΟΡΕΡ
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ΒΛΕΠΕΙ
ΦΩΣ…
Τα έγραφε η στήλη πολλές φορές με το κίνδυνο ακόμα και 
να σχολιαστεί ως γραφική αλλά πλέον φαίνεται μέσα στο 
γήπεδο. Ο Παναθηναϊκός άργησε να κινηθεί μεταγραφικά 
αλλά το ρόστερ επιτέλους αποκτά βάθος και αυτό φαίνεται 
και στην αυτοπεποίθηση του συνόλου.
Ο Γιοβάνοβιτς μπορεί να φέρει από τον πάγκο παίκτες τύπου 
Σπόραρ, Βέρμπιτς, Τσέριν και Παλάσιος όταν ένα ματς στραβώνει 
ή δεν έχει κλείσει η νίκη όπως έγινε με το Βόλο που το δεύτερο 
γκολ ήρθε αργά (καλά και το πρώτο δε σημειώθηκε νωρίς).
Στην κρίσιμη καμπή που βρίσκεται το πρωτάθλημα, με τα πλέι 
οφ να πλησιάζουν αλλά και την ομάδα εκτός Κυπέλλου, ο 
Παναθηναϊκός θα παίξει τα ρέστα του.
Υπήρχε θέμα μέχρι να μπουν οι μεταγραφές αλλά με το Βόλο 
π.χ. ο Κλαινχάϊσλερ ή ο Μαντσίνι ήταν βασικοί.
Ο Αργεντίνος σαφώς είναι πιο έτοιμος αφού άλλωστε στην 
Ελλάδα αγωνιζόταν και ξέρει τις καταστάσεις.
Μετά από όλα αυτά τα σκαμπανεβάσματα και μετά από τις ήττες 
από ΠΑΟΚ και Αστέρα Τρίπολης, ο Παναθηναϊκός έχει 3 σερί 
νίκες και μέχρι να βγει άκρη με το ματς της ΑΕΚ στο Περιστέρι 
θα είναι πρώτος.
Έχει βέβαια την αγωνιστική που έρχεται να παίξει με τον 
Ολυμπιακό στο Φάληρο που θα είναι το σούπερ τεστ αλλά το 
μομέντουμ είναι καλό για Γιοβάνοβιτς και παίκτες.

AGENT GREEK

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
Ο Ολυμπιακός πέρασε από τη Λαμία, αυτό έλειπε κιόλας. Αυτό που έχει 
γίνει αντικείμενο συζήτησης είναι λιγάκι η διαχείριση του Μίτσελ με 
παίκτες που τη μία μένουν εκτός αποστολής και την άλλη είναι βασικοί.
Π.χ. Φορτούνης, Μπουτούτσι, Σαμασέκου, Ντόι.
Δεν είναι μομφή φυσικά για τον κόουτς που ξέρει πως φέτος η 
κατάκτηση του τίτλου δεν έχει τον Ολυμπιακό σε πρώτο πλάνο.
Αλλά με βάση τη βαθμολογία σε καμία περίπτωση οι πρωταθλητές 
δεν είναι εκτός κάδρου. Άλλωστε, έχουν να χάσουν στο πρωτάθλημα 
από τις 17 Οκτωβρίου και το 1-2 από τον ΠΑΟΚ στο Καραϊσκάκη.
Δεν το λες μικρό το σερί. Σε 15 ματς, 10 νίκες και 5 ισοπαλίες. Βέβαια, 
κάποια από τα Χ θα μπορούσαν να είναι νίκες και ο Ολυμπιακός να 
είναι σε καλύτερη κατάσταση.
Αλλά αυτό δε μειώνει ότι οι ερυθρόλευκοι δεν έχουν ηττηθεί εδώ 
και 4 μήνες στο πρωτάθλημα.Σύμφωνοι, βαρύ και ασήκωτο το 3-0 
από την ΑΕΚ για το Κύπελλο αλλά τον Ολυμπιακό δεν μπορεί να τον 
ξεγράψει κανείς. Θα είναι λάθος…
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AGENT GREEK

ΑΡΧΙΣΕ ΤΑ
ΤΗΛΕΦΩΝΑ
Το τι θα κάνει ο Ρόμπερτ Παλίκουτσα στον Άρη έχει αναλυθεί ενδελεχώς. Τώρα 
αν θα πάρει τα κλειδιά του αγωνιστικού σχεδιασμού θα σας γελάσω αλλά αυτά 
είναι και λίγο παρωχημένα. Κανείς ιδιοκτήτης που βάζει τα λεφτά του, πουθενά 
στον κόσμο δεν κάνει κάτι τέτοιο και μάλιστα με ένα στέλεχος που μόλις ήρθε στο 
κλαμπ. Αλλά όπως και να έχει, η έλευση του 45χρονου κροάτη, γεννημένου στη 
Γερμανία, είναι ένα βήμα προς τη σωστή κατεύθυνση για τον Άρη που είχε σοβαρά 
κενά στο οργανόγραμμά του.
Ο Παλίκουτσα όπως είναι γνωστό ξεκίνησε την καριέρα του ως στέλεχος το 2010 από 
τη Γερμανία και την Ντίσελντορφ. Εκτός Κροατίας αυτή είναι η αγορά που γνωρίζει 
καλά και εκεί έχει κινηθεί. Όπως έχει μάθει η στήλη άλλωστε, εκεί είναι που έχει 
κάνει ήδη τα πρώτα του σοβαρά τηλέφωνα προκειμένου να δει τι γίνεται με transfer 
lists αν και ακόμα το μπάτζετ δεν έχει καθοριστεί. Φυσικά, σε πρώτο πλάνο και σε 
συνδυασμό με το τι θέλει και ο Καρυπίδης το μέλημα είναι να βρεθεί ο προπονητής. 
Γιατί εκεί έχει κάνει τα πιο μεγάλα λάθη ο Άρης και τα πληρώνει φέτος.

ΣΙΓΟΥΡΟ
Βγήκε στην Πολωνία πως ο Σάντος θα καλέσει από το 
Ελληνικό πρωτάθλημα Πούχατς, Κεντζιόρα και Σιμάνσκι 
στην εθνική ομάδα της Πολωνίας.
Για τους μπακ του Παναθηναϊκού και του ΠΑΟΚ δεν 
ξέρει η στήλη, πιθανό είναι αλλά για τον χαφ της ΑΕΚ 
ήταν το μόνο σίγουρο.
Δεν είναι μόνο πως ο Σάντος ξέρει τι γίνεται στην 
Ελλάδα αλλά και το γεγονός πως ο Σιμάνσκι με τον 
Αλμέιδα έχει βρει και αυτός τον καλύτερο του εαυτό.
Περισσότερο ως 6 δίπλα στον Γιόνσον ή ακόμα και με τον 
Πινέδα δίπλα του παλιότερα, είναι ποδοσφαιριστής που 
δείχνει στοιχεία που ταιριάζουν σε ακόμα μεγαλύτερο 
πρωτάθλημα.
Δεν είναι τυχαίες άλλωστε οι αναφορές πως στην ΑΕΚ 
θέλουν όσο το δυνατόν πιο γρήγορα να μπουν οι δύο 
πλευρές σε διαδικασίες για νέο συμβόλαιο.
Άλλωστε, ο Σιμάνσκι πήγε στο Μουντιάλ και έπαιξε 
κιόλας, είναι σημαντικό για το βιογραφικό του.
Το συμβόλαιό του λήγει το καλοκαίρι του 2024, είναι 
σε εξαιρετική κατάσταση και θα είναι στους βασικούς 
στην επόμενη ημέρα της εθνικής του ομάδας.
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Τελικώς, μετά τον Σεΐκ Ντουκουρέ και ο Γιάκουμπ Μπράμπετς 
θα ταξιδέψει στο Ηράκλειο για τον πολύ κρίσιμο αγώνα του Αρη 
απέναντι στον ΟΦΗ (19:30, COSMOTESPORT 1HD). Ο Τσέχος κε-
ντρικός αμυντικός διέψευσε τα προγνωστικά και τελικώς μπήκε 
στην αποστολή των «κίτρινων». Απίστευτο κι όμως αληθινό, οι 
Θεσσαλονικείς έχουν να πανηγυρίσουν εκτός έδρας νίκη πρω-
ταθλήματος από τις 13 Νοεμβρίου του 2022 (0-4 κόντρα στον ΠΑΣ 
Γιάννινα).

Η ΑΕΚ άργησε να ενεργοποιηθεί στην Τούμπα και το πλήρωσε. Κάτι που 
παραδέχτηκε και ο ίδιος ο Ματίας Αλμέιδα μετά τη λήξη του ντέρμπι. Ωστό-
σο, εξέφρασε την οργή της μέσα από ποσταρίσματα στα social media, 
καθώς θεωρεί ότι δεν δόθηκε αποβολή στο μαρκάρισμα του Ινγκασον 
στον Λιβάι, αλλά ούτε και στη μονομαχία του Ολιβέιρα με τον Αραούχο.  

Ουδέν κακόν αμιγές καλού, λένε. Η ατυχία με τις ενοχλήσεις που 
ένιωσε ο Λάζλο Κλάινχαϊσλερ στην προθέμανση του ματς με τον Βόλο 
βγήκαν σε... καλό για τον Παναθηναϊκό. Ο Εστέμπαν Παλάσιος ήταν 
ένας εκ των κορυφαίων της αναμέτρησης και παρότι άτυχος (δύο δο-
κάρια), φαίνεται ότι βρίσκει σιγά – σιγά τα πατήματά του θυμίζοντας 
τον παίκτη του πρώτου μέρους της σεζόν.

Oι τραυματισμοί του Γκάρι Ροντρίγκες αποτελούν κομμάτι μιας πραγμα-
τικότητας που θα πρέπει να προβληματίσει τον Ολυμπιακό. Ξανά θλάση 
ο εξτρέμ από το Πράσινο Ακρωτήρι, χάνει το ντέρμπι με τον Παναθη-
ναϊκό και... βλέπουμε. Οσο για τον Παπασταθόπουλο που αντικαταστά-
θηκε στο 64ο λεπτό της αναμέτρησης με τη Λαμία (για πρώτη φορά 
φέτος δίδυμο Ντόη – Μπα), το σφύξιμο που αισθάνθηκε στους οπί-
σθιους μηριαίους δεν εμπνέει ανησυχία.

Η ασίστ του Γιάννη Κωνσταντέλια στον Νάρεϊ έγινε viral και έκανε τον 
γύρο του κόσμου εισπράττοντας εγκωμιαστικά σχόλια. Η μεγάλη πρότα-
ση από ομάδα του εξωτερικού δεν θα αργήσει να έρθει. Σε μια όμορ-
φη στιγμή πριν το ντέρμπι, μέλη της ΕΜΑΚ που βρέθηκαν στην Τουρ-
κία για να βοηθήσουν στον απεγκλωβισμό των θυμάτων του φονικού 
σεισμού βραβεύτηκε και αποθεώθηκε από τον κόσμο του ΠΑΟΚ.
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www.xosetips.com

SUPER LEAGUE 19:30
ΟΦΗ-ΑΡΗΣ OVER 2 1,85  1 2,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΕ ΕΔΡΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΟΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΜΑΣ
Η αυλαία στη Σούπερ Λιγκ πέφτει στο «Γεντί Κουλέ» με 
την κόντρα ανάμεσα σε ΟΦΗ και Αρη. Ακρως ενδιαφέ-
ρουσα αναμέτρηση με αμφότερες να ψάχνουν το «τρί-
ποντο». Πολύ καλή παρουσία έχει η ομάδα του Νταμπρά-
ουσκας στο δεύτερο γύρο και με νίκη θα μείνει ζωντανή 
στην υπόθεση πλέι-οφ.

ΚΥΠΡΟΣ 19:30
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ-ΟΜΟΝΟΙΑ 2 1,76
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ «ΠΡΕΠΕΙ» ΤΟ ΕΧΕΙ Η ΟΜΟΝΟΙΑ
Με μοναδικό στόχο το «τρίποντο» θα παραταχθεί η Ομόνοια 
στο σημερινό παιχνίδι με τον Ολυμπιακό. Στη μάχη για τα 
πλέι-οφ οι πράσινοι καλούνται άμεσα να βγάλουν αντίδρα-
ση καθώς τα περιθώρια έχουν στενέψει. Από την άλλη, ο 
Ολυμπιακός θα ψάξει βαθμούς για να σώσει την κατηγορία.

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΤΟΡΙΝΟ-ΚΡΕΜΟΝΕΖΕ 1 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΞΑΝΑ ΤΗΝ ΕΔΡΑ
Την επιστροφή στις νίκες θα ψάξει η Τορίνο μετά την 
ήττα στο «Σαν Σίρο». Κυνηγάει ένα ευρωπαϊκό εισιτήριο 
η «γκρανάτα» και μέσα στην έδρα της βγάζει άλλη δυνα-
μική. Μόνο με θαύμα θα γλυτώσει τον υποβιβασμό η Κρε-
μονέζε και το μυαλό όλων είναι στο Κύπελλο.

ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ 21:00
ΤΣΑΒΕΣ-ΣΠΟΡΤΙΝΓΚ ΛΙΣΑΒΟΝΑΣ 2 -1,0 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Στο -8 απο την Μπράγκα, η Σπόρτινγκ ξέρει καλά ότι αν θέ-
λει να ελπίζει στη 3η θέση θα πρέπει να κερδίσει σήμε-
ρα. Δεν ήταν καλή στο ματς με την Μίντιλαντ και δεν κατά-
φερε να αποκτήσει προβάδισμα πρόκρισης στην επόμενη 
φάση του Europa League.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΟΥΤΡΕΧΤΗ Β΄ - ΜΠΡΕΝΤΑ 2 DNB 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
Στις μικρές κατηγορίες της Ολλανδίας θα παίξουμε μπά-
λα για να στηρίξουμε το κίνητρο. Τρέχει για να προλάβει 
τα πλέι οφ η Μπρέντα και έχει ανάγκη απο ένα μεγάλο 
αποτέλεσμα. Χωρίς άγχος τα πιτσιρίκια της Ουτρέχτης, θα 
παίζουν μόνο για το γόητρο.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00
ΑΟΥΝΤΑ-ΚΙΕΛΝΤΙΝΓΚ OVER 3 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ακόμα ένα φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες θέλοντας να 
είναι έτοιμες με την πρώτη επίσημη σέντρα μετά τη χειμε-
ρινή διακοπή. Οι προπονητές θα έχουν την ευκαιρία σήμε-
ρα να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διαφορά σχήματα.

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ

1

2

3

4

5

6



 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Η Ειρήνη Βασιλείου ήταν από τις πρωταγωνίστριες στο Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα κλειστού που ολοκληρώθηκε χθες στο ΣΕΦ. Η Ελλη-

νίδα πρωταθλήτρια μετά τη νίκη της στα 400μ. την 1η ημέρα των 
αγώνων επικράτησε και χθες στα 800μ. Έκανε ένα μοναδικό 

νταμπλ, αφού καμία Ελληνίδα δεν έχει καταφέρει να κερ-
δίσει τα δύο αγωνίσματα στη διοργάνωση. 

Δύο κορυφαίοι αθλητές και με πολλούς πανελλήνιους τίτλους απου-
σίαζαν στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα και είχαμε… αλλαγή φρουράς 
στην πρώτη θέση. Δεν μετείχαν ο Κώστας Δουβαλίδης και η Ελι-
σάβετ Πεσιρίδου και οι νίκες στα 60μ. εμπόδια πήγαν στους άν-
δρες στον Χρήστο Ρούμτσιο και στις γυναίκες στην Αναΐς Κα-
ραγιάννη.
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SPORTS

Χιλιάδες φίλαθλοι γέμισαν το ΣΕΦ στη 2η ημέρα του Πανελληνί-
ου Πρωταθλήματος κλειστού και τα βλέμματα συγκέντρωσε ο 
Μίλτος Τεντόγλου ο οποίος καταχειροκροτήθηκε. Ο Έλληνας 
πρωταθλητής προσπάθησε να… αποζημιώσει και αγωνιστι-
κά τον κόσμο και «προσγειώθηκε» στα 8,20μ. για να προ-
σθέσει άλλη μια νίκη.

Η Ολλανδή Φέμκε Μπολ έκανε τρομερό παγκόσμιο ρεκόρ στα 400μ. με 
49.26 στη διάρκεια του εθνικού πρωταθλήματος που διεξάγεται στο 

Άπελντορν. Η πρωταθλήτρια Ευρώπης έσπασε το προηγούμενο 
ρεκόρ που κρατούσε η πρώην Τσεχοσλοβάκα Γιάρμιλα Κρατοχ-

βίλοβα με 49.59 από το 1982. 

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΕΠΣΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

17η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΓΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ - ΠΑΝΕΡΥΘΡΑΪΚΟΣ 0-1

ΧΑΪΔΑΡΙ - ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΠΕΡ/ΡΙΟΥ 2-1

ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ - ΑΟ ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ 1-0

ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ - ΑΟ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟΣ 0-2

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Ν.ΛΙΟΣΙΩΝ - ΔΙΑΝΑ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 0-1

2ος ΟΜΙΛΟΣ

17η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΘΥΕΛΛΑ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ - ΣΟΥΡΜΕΝΑ 0-1

ΑΜΙΛΛΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΑΓ. ΕΛΕΟΥΣΑ 0-5

ΑΓ. ΘΩΜΑΣ - ΧΑΛΑΝΔΡΙ 3-3

ΑΤΤΑΛΟΣ Ν.ΦΙΛ. – ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ 2-1

ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ - ΠΑΛ.ΦΑΛΗΡΟ 3-2

3ος ΟΜΙΛΟΣ

17η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΒΥΡΩΝ - ΜΕΛΙΣΣΙΑ 0-4

ΑΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΧΟΛΑΡΓΟΣ 1-2

ΑΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΕΛΠΙΔΑ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ 3-1

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΜΕΤ/ΣΗΣ - ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ 1-3

ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΤΡΑΧΩΝΕΣ 0-2

B’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

17η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΟ ΙΛΙΟΥ - ΑΤΤΙΚΟΣ 2-1

ΚΟΨΑΧΕΙΛΑ – ΑΘΗΝΑΪΔΑ 0-1

ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ - ΔΟΞΑ ΒΥΡΩΝΟΣ 0-1

ΟΡΦΕΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ - ΑΕ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ 0-2

ΑΣΤΕΡΑΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ - ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 1-1

ΑΣΤΕΡΑΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ - ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 1-1

2ος ΟΜΙΛΟΣ

17η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ - ΑΡΙΩΝ 2-0

ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ - ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ 1-1

ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΚΟΡΩΝΙΔΑ 3-0

ΝΕΟΠΕΝΤΕΛΙΚΟΣ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ - ΔΑΦΝΗ 1-1

ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ - ΤΕΡΨΙΘΕΑ 2-0

ΓΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ – ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗ 1-1

3ος ΟΜΙΛΟΣ

17η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ – ΤΡΙΦΥΛΛΙΑΚΟΣ 2-2

ΑΛΣΟΥΠΟΛΗ - ΛΥΚΟΙ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 1-0

ΠΑΓΚΡΑΤΙ – ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ 1-5

ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ – ΠΑΠΑΓΟΣ 0-3

ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣ/ΝΗΣ 2-0

ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΞΑΡΧΕΙΩΝ - ΛΑΥΡΑ ΑΡΓ/ΛΗΣ 2-1

4ος ΟΜΙΛΟΣ

17η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΚΟΛΩΝΟΣ - ΙΩΝΕΣ ΑΛΙΜΟΥ 4-1

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ - ΙΑΣΩΝ 3-0

ΑΠΟΛΛΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ – ΠΕΥΚΗ 0-0

ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ - ΚΑΜΑΤΕΡΟ 3-4

ΠΑΣ ΓΑΛΑΤΣΙ - ΠΟΨ 3-2
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Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

14η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ - ΧΑΛΚΗΔΟΝΙΚΟΣ 0-2

ΑΟ ΚΩΦΩΝ – ΖΕΦΥΡΟΣ 0-5

ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΑΘΗΝΩΝ - ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ 0-2

ΑΠΟ ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ - ΑΡΗΣ ΧΟΛΑΡΓΟΥ 4-2

ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ - ΙΛΙΣΙΑ 2004 6-2

2ος ΟΜΙΛΟΣ

14η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ - ΠΕΡΑ ΚΛΟΥΜΠ 3-0

ΠΡΑΣΙΝΑ ΠΟΥΛΙΑ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 2-3

ΚΡΟΝΟΣ ΑΘΗΝΩΝ - ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 0-2

ΑΟ ΓΛΥΦΑΔΑΣ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 0-2

ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΚΑΙΣ/ΝΗΣ - ΜΑΡΟΥΣΙ 1-0

3ος ΟΜΙΛΟΣ

14η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΔΑΣΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ - ΑΟ Ν ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 2-6

ΓΚΥΖΙΑΚΟΣ - ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 1-0

ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ – ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ 3-2

ΕΡΜΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ 3-0

ΑΦΟΒΟΣ - ΤΑΤΑΥΛΑ 0-9

4ος ΟΜΙΛΟΣ

14η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΥΜΗΤΤΟΣ - ΝΙΚΗ ΑΛΙΜΟΥ 6-1

ΝΙΚΗ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ - ΑΕ ΙΛΙΟΥ 1-1

ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΣ - ΔΟΞΑ ΓΚΥΖΗ 0-3

ΛΕΟΝΤΕΣ - ΠΑΤΗΣΙΑ 1-8

ΚΟΥΚΑΚΙ - ΑΕ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 2-1



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

Ο ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ 
ΠΡΕΣΒΗΣ

Το ελληνικό ποδόσφαιρο την τελευταία δεκαετία 
έχει βιώσει ανεπανόρθωτα πλήγματα τόσο ως 
προς την ποιότητά του, όσο και ως προς την 
αξιοπιστία του. Βέβαια, κατά το παρελθόν έχει 
«γεννήσει» και παικταράδες. Γητευτές της 
«στρογγυλής θεάς» που με ένα άγγιγμά τους 
έκαναν τα πλάθη να αλαλάζουν.
Σε μια ομολογουμένως δύσκολη περίοδο για 
το εγχώριο ποδοσφαιρικό προϊόν, όπου στην 
Ευρώπη «χαιρετάμε» από μήνα Ιούλιο τις 
ευρωπαϊκές διοργανώσεις, υπάρχει ένας 
παίκτης που είναι ικανός να στρέψει τα βλέμματα 
της παγκόσμιας κοινής γνώμης στη χώρα μας. 
Αυτός δεν είναι άλλος από τον Γιάννη 
Κωνσταντέλια. Σύμφωνοι. Κι άλλοι παίκτες 
στην ηλικία του έχουν απασχολήσει ως wonder 
kids ή ως κάτι το εξαιρετικό. Θα πρέπει όμως 
να τονιστεί, για πολλοστή φορά φέτος, ότι ο 
19χρονος του ΠΑΟΚ συνιστά κάτι εξωπραγματικό. 
Οπως η ασίστ του στον Νάρεϊ όντας πεσμένος στο 
χορτάρι. 
Μια κίνηση που μαρτυρά υψηλό αθλητικό IQ 
και η οποία δεν θα μπορούσε να εκτελεστεί 
με αριστοτεχνικό τρόπο, αν ο «Ντέλιας» δεν 
τη «μύριζε». Διέπεται από τεχνική κατάρτιση, 
θράσος, αντίληψη και εργατικότητα. Κοινώς, ένα 
διαμάντι, το οποίο όσο περισσότερο χαράσσεται, 
τόσο μεγαλύτερη λάμψη προσφέρει. 
Αν λοιπόν κάποιοι αναρωτιούνται πως το 
ποδόσφαιρο στην Ελλάδα θα πάρει τα πάνω του, 
ίσως αρκεί η φυσιογνωμία του Κωνσταντέλια για 
να το διαφημίσει στο εξωτερικό. 
Με την ελπίδα και την ευχή ότι θα συνεχίσει 
στον ίδιο ρυθμό και δεν θα παρεκκλίνει από το 
«χρυσό» μονοπάτι στο οποίο βαδίζει ο μέχρι 
στιγμής ιδανικότερος πρέσβης του αθλήματος.

 γραφει ο ΣΠΎΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΎΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


